

港欖隊撼日 志在練新人

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 匯豐亞洲五國欖球賽將於本週六拉開序幕，主場出擊的港隊將硬撼無敵雄師日本，港隊主帥利鍾斯表示，這支15人欖球港隊代表志在訓練新人，面對亞洲「一哥」日本，他期望球員能表現出應有的進步。

為應付15人及7人欖球兩條戰線，港隊今屆匯豐亞洲五國欖球賽將不會派出7人欖球精英出戰，雖然未能「夫添」出擊，不過港隊主帥利鍾斯仍對球隊充滿信心：「雖然這支球隊陣中以新人為主，不過他們有拚勁有鬥心，我期待他們展現出近來特訓的成果，顯示出我們的進步。」日本自2008年參賽後未嘗一敗，早前更以121:0的恐怖比數大破菲律賓，利鍾斯承認國內有職業聯賽的日本隊，整體實力在港隊之上，不過港隊主場出戰上應有一拚之力，希望這班新人日後可發展成為港隊的支柱。



■眾港欖球員在看對手錄影帶。郭正謙攝

李慧詩談炒車：最驚毀容



■李慧詩(左)與黃金寶齊齊出席活動。黃舒慧攝

香港文匯報訊(記者 黃舒慧) 「牛下女車神」李慧詩(Sarah)和師兄黃金寶昨日出席公開活動時首次談及「炒車」經歷，貪靚的Sarah坦言意外雖然令自己吃盡苦頭，但她卻從旁人的關心慰問中見識到人間有愛。Sarah更笑言自己因禍得福，得沈金康教練親自「返返」。

早前在浙江比賽發生「炒車」意外的李慧詩回港後首次公開露面，右額角仍貼着紗布的Sarah臉帶笑容，似乎一點都沒被「炒車」陰霾籠罩。不過Sarah回憶意外發生後，自己曾一度擔心有毀容的危機：「當時在醫院，教練在我身旁，不停講『你睇吓，你塊面呀』，真的嚇到我喊咗。」見到平日堅強的愛徒流眼淚，一向嚴肅的

沈教練又再破例，即場向Sarah好言安慰，「無想過教練會軟硬兼施地慰問我，經過這件事，自己和教練都親近了好多，會同教練說更多話。」

除了沈金康教練痛錫，Sarah亦得到不少市民大眾的支持和鼓勵，當時身令她充份感受何謂「人間有愛」。

Sarah坦言，當時在會場的人群、教練見到她受傷都一擁而上，夾手夾腳扶她上救護車：「受傷初期都擔心別人以怪物眼光看自己，想不到大家都如此關心我。經過此事，令我學到當專注一件事時，其他的一切都不再重要。」

仍有傷在身的Sarah現時已重新投入訓練，而她亦計劃出戰6月中舉行的全國場地單車錦標賽。

公眾網上投票啟動 香港足球先生 5.20出爐

香港文匯報訊(記者 潘志南) 香港足球先生「5·20」出爐！香港足球總會宣佈，一年一度的香港足球盛事「2012/13年度香港足球明星選舉」，已接受公眾投票，市民可以網上投票選出自己心目中的「香港足球先生」、「香港足球明星11人」、「最佳教練」、「最佳青年球員」及「最受球迷歡迎球星」等5項榮譽得主。

足總主席梁孔德指出，因為目前聯賽爭持激烈，今屆足球先生亦因此備受關注，選舉亦引起各方關注，預期選舉同樣緊湊。足球明星選舉是藉着全港市民參與的選舉，對球員及隊伍之優秀表現作出正面的表揚，進一步推廣香港足球運動。是次選舉將於5月9日晚上11時59分截止投票，足總於5月20日揭曉結果及進行頒獎。

晨曦榜上無名 否認杯葛足總

本屆10支甲組球會中，只有面對降班威脅的日之泉JC晨曦，在選舉名單中完全沒有一名球員及教練獲提名；對此，該會領隊魏仲輝坦言，此事並不代表是杯葛足總，只是會務和球隊應付護級戰而繁忙，錯過了報名日期。

至於本屆「足球先生」角逐十分激烈，上屆得主盧均宜再獲得傑志提名爭逐輝煌；2006和2007年兩屆得主李海強亦被屯門提名，力爭第3度獲獎；今屆重奪聯賽冠軍的南華亦不甘後人，提名2008年得主

李威廉競逐。

「最佳教練」只有8支甲組報名，公民和晨曦未有提名。當中只有傑志1名外籍教練甘巴爾和其他7名本土教練角逐。相反，「香港足球明星11人」的前鋒位置18人名單中，只有大埔的陳立明、流浪的林學曦和屯門的巢鵬飛3名華將。此外，南華門將葉鴻輝第3度分身競逐「香港足球明星11人」和「最佳青年球員」獎項；橫濱的黃威、李嘉耀同樣獲球會支持，競逐上述兩項的提名。

而至於昨晚9時為止，南華中堅陳偉豪獲得341票，成為是次投票中，暫時的「票王」。如果球迷想參加是次投票，可透過互聯網登入以下網址投票：www.hkfa.com/zh-hk/vote.php?vote_id=22，進行投票。

類別	候選人	票數
最佳足球先生	陳偉豪	341
香港足球明星11人	陳偉豪	322
最佳教練	甘巴爾	27
最佳青年球員	黃威	27
最受球迷歡迎球星	陳偉豪	20

足總力求公平公正 評審委員會均為獨立人士

香港文匯報訊(記者 潘志南) 本年度「香港足球先生」選舉，仍然由市民、球會、香港足總評審委員會和傳媒機構及香港體育記者協會參與；當中佔評分最重量的是由足總設立的6人評審委員會，成員均為獨立人士，力求公平公正。

這6人評審委員會成員包括分別有，足總主席梁孔德，3位足總獨立董事何君堯、彭景良、邱浩波，以及香港足球總會技術總監歐智勳和香港代表隊署理主教練金判坤。選舉與去年相同，球迷佔總分30%、傳媒機構及足總評審委員會各佔30%，而香港體育記者協會選出則佔最後的10%。

傅家俊闖桌球世錦賽16強

25日在英國謝菲爾德舉行的世界桌球錦標賽首輪比賽中，香港選手傅家俊以10:7擊敗史蒂文斯，成功挺進16強；下一輪，他將對陣英格蘭名將卓林普(now673台今日9:30p.m.直播)。賽後傅家俊在總結比賽時，坦言今仗很奇怪，大比分領先後自己有些疲憊，所以被對手連續追分。

第一階段，傅家俊發揮出色，取得6:3的領先優勢；第二階段，傅家俊繼續強勢發揮，一度9:4手握5個賽點，不過最後史蒂文斯發力連續追分，一度追至7:9。最後時刻，傅家俊利用對手防守失誤，打進高難度分球並走位叫到黑球，最終絕殺得手。

傅家俊在描述整場比賽時說：「這是那種很奇怪的比賽，在我9:4領先的時候並不覺得自己打得有多好。他



■傅家俊在比賽中。新華社

給了我很多的機會，比賽打到最後的時候我感覺自己有點累，身體狀況並不是太好。就這樣我在最後一局打了一桿不錯的清枱，只能說很高興贏得了這場比賽。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

火箭變陣仍負雷霆 書豪負傷次戰成疑

新華社華盛頓24日電 首戰29分慘敗對手的休斯敦火箭24日打出了一場精彩的比賽，通過變陣與西岸衛冕冠軍俄克拉荷馬雷霆鏖戰到了最後一刻，但最終還是以102:105遺憾敗北，隊中大將林書豪也因右腳傷勢提前退場。

首戰在攻防兩端被對手「完爆」，火箭主教練麥克黑爾有針對性地調整了陣容，將替補後衛比華利推上首發，與林書豪搭檔後場，夏頓擔任小前鋒位置，組成了一套實際上擁有三個後衛的「小個陣容」。火箭的變陣讓雷霆頗為不適應，雷霆明星控衛韋斯布克在火箭高強度的外線防守下失去準繩，陷入「越投不進越投」的怪圈中，火箭依靠快攻和內線穿插與實力佔優的雷霆周旋，上半場僅以兩分落後。

不過，上半場得到7分的林書豪中場時突感右胸部位肌肉疼痛，整個下半場都沒有出場。賽後診斷顯示林書豪的關節骨骼並沒有出現問題，但在下一場比賽能否出場依然是一個未知數。林書豪表示自己的傷勢不重，只要痠癢的感覺消失自己就可以上場比賽。

缺少了林書豪的火箭繼續與雷霆鏖戰，在比華利和夏頓的努力下，火箭將一度高達15分的分差逐漸抹平，在第4節還剩4分52秒時將比分追平為91:91，並再接再厲取得了95:91的領先。關鍵時刻雷霆展現出了強隊本色，先是由伊巴卡和韋斯布克追平比分，再由杜蘭特和史科路沙在比賽還剩1分鐘時確立4分優勢。



■林書豪(右)在比賽中運球突破。新華社

世界舞蹈大獎賽 香港5月上演

香港文匯報訊(記者 潘志南) 香港首次主辦世界最高水準的「世界體育舞蹈大獎」系列第2站賽事。目前世界排名前10位的拉丁舞和標準舞隊伍，已有9隊報名來戰，爭取積分晉身年底在上海舉行的總決賽。香港站賽事下月11至12日在馬鞍山體育館上演。

香港在主場將派出年僅17歲和16歲的

兄妹組合廖啟森和廖雲軒亦會參加標準舞，二人去年曾奪新西蘭主辦的世界賽青年組冠軍。二人主場挑戰成人組和面對世界前10的排名好手，旨在吸取大賽經驗，為出戰年底的天津東亞運動會。兩兄妹曾四度奪得年度全港學界舞蹈賽總冠軍，亦因為親屬關係，二人默契優勝過其他組合。



■廖啟森(左)和廖雲軒將主場出戰。潘志南攝

高校卡丁車賽滬揭幕

香港文匯報訊(記者 章蘊蘭上海報導) 2013紅牛盃高校卡丁車挑戰賽首場比賽日前在滬揭幕。今年的比賽採用2男1女的全新組隊形式，共吸引了28所高校、200多支隊伍報名，最終由於場地限制選取了138支參隊。此外，賽事主辦方《F1速報》還同步推出了紅牛卡丁車能量寶貝大賽的線上評選活動。

甲一男籃今重燃戰火

香港文匯報訊 由香港籃球總會主辦，康樂及文化事務署資助之2013年度香港籃球聯賽男子甲一組賽事今日假修頓室內場館重燃戰火，晚上7時正展開角逐，由永倫對超敏，壓軸戰8時45分上演，由飛鷹出戰福建，票價30元正，長者及學生優惠票20元。

體育連線

「壽星」鄧肯 率馬刺再贏湖人

新華社華盛頓24日電 「石佛」鄧肯24日在比賽中度過了自已的37歲生日，他用16分和5個籃板的表現率領聖安東尼奧馬刺以102:91擊敗洛杉磯湖人，取得總比分2:0領先優勢。

馬克加索 膺最佳防守球員

新華社華盛頓24日電 NBA官方揭曉了年度「最佳防守球員」的獲獎人選，孟菲斯灰熊的馬克加索當選。他成為灰熊史上首位獲得該獎

項的球員。馬克加索是本賽季全聯盟能夠做到場均至少1.5個封阻和1.0次搶斷的6名球員之一。在他的帶領下，灰熊防線在整個賽季都體現出了高水準，場均失分88.7分位居全聯盟最低。

NBA將捐100萬人民幣 支持雅安抗震救災

新華社北京25日電 據消息人士透露，NBA聯盟、球隊以及球員將通過聯盟旗下的全球社會公益活動項目「NBA關懷行動」向中國青少年發展基金會捐款100萬元人民幣，支持四川雅安地震的災後重建工作。

NBA季後賽周五賽程 (香港時間周六開賽)

東岸(首圈)	
主隊	客隊
(7)塞爾特人	對 (2)紐約人
紐約人領先場數2:0	
西岸(首圈)	
主隊	客隊
○(3)金塊	對 (6)勇士
雙方場數打和1:1	
●(2)湖人	對 (7)馬刺
馬刺領先場數2:0	
●now635台10:30a.m.直播	
○now678台10:30a.m.直播	
註：直播時間以電視台公布為準	
(內)數字為種子排名	
賽事採7場4勝制	